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   午前10時16分開会 

○福村 勲事務局長 

 ただいまから令和６年第１回岸和田市貝塚市清

掃施設組合議会臨時会を開いていただきますが、

現在、議長の席が空席となっておりますので、議

長が選挙されるまでの間、地方自治法第107条の

規定によりまして、出席議員の中で年長の議員に

臨時議長の職務を務めていただくことになってお

ります。 

 本日の年長議員であります井舎英生議員をご紹

介申し上げます。井舎英生議員、よろしくお願い

いたします。 

○井舎英生臨時議長 

 ただいまご紹介いただきました井舎英生でござ

います。地方自治法第107条の規定により、年長

議員のゆえをもちまして臨時に議長の職務を行い

ます。何とぞよろしくお願いいたします。 

 ただいまから、令和６年第１回岸和田市貝塚市

清掃施設組合議会臨時会を開会いたします。 

 まず、議員出席状況を事務局長から報告させま

す。 

○福村 勲事務局長 

 ご報告申し上げます。 

 ただいまの出席議員は14名です。 

 以上で報告を終わります。 

○井舎英生臨時議長 

 ただいまの報告どおり、出席議員は14名をもち

まして会議は成立いたしておりますので、これよ

り本日の会議を開きます。 

 議員の皆さんの議席番号と氏名を事務局長から

朗読させます。 

○福村 勲事務局長 

 それでは、議席番号とお名前を申し上げます。 

 １番、井舎英生議員。２番、海老原友子議員。

３番、河合達雄議員。４番、橘川亜紀議員。５番、

𥸮原佳一議員。６番、反甫 旭議員。７番、友永

 修議員。８番、西田武史議員。９番、出原秀昭

議員。10番、中川 剛議員。11番、中西真知子議

員。12番、南野敬介議員。13番、蓮池陽佑議員。

14番、前園隆博議員。 

 以上でございます。 

○井舎英生臨時議長 

 ただいま朗読しましたとおり議席を指定いたし

まして、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○井舎英生臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、議席はただい

ま朗読したとおり決定いたしました。 

 議席が決定いたしましたので、議員の皆様、お

手数ではございますが、お手元に重ねて置いてあ

りますプレートを上下逆に入れ替えていただき、

議席番号の表示があるプレートを上になるように

していただきますようお願いいたします。 

 次に、本日の会議録署名者は、清掃施設組合議

会会議規則第107条の規定により、私から、２番、

海老原友子議員、３番、河合達雄議員を指名いた

します。 

 次に、本臨時会における議事説明員は、お手元

まで配付しておりますとおりでございますので、

ご報告いたします。 

 ここで、管理者から挨拶の申出がありますので、

発言を許します。永野耕平管理者。 

○永野耕平管理者 

 管理者を務めさせていただいております岸和田

市の永野でございます。どうぞよろしくお願いし

ます。 

 議会に新たに議員として選出されました皆様に

おかれましては、我々管理者とともに、このクリ

ーンセンターの運営についていろいろとご支援い

ただき、ご議論いただきたいというふうに思って

おります。どうぞよろしくお願いします。 

 それと、先日の土曜日には３Ｒフェアを行いま

して、多くの市民の皆さんお越しいただきました。

その中には議員の方もおられまして、関心を寄せ

ていただきましたことに心から感謝申し上げます。 

 さて、このクリーンセンターというのは、本格

稼働してからもう17年経っておりまして、昨年は

基幹的設備の改良工事を終えたところでございま
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す。このクリーンセンター、今18年目であります

けれども、これは50年もたせるつもりで計画をし

ておりまして、これからも傷んだところはしっか

りと修繕しながらも、費用をかけずになるべく抑

えながら、しっかりと長寿命化を図っていきたい

というふうに思っております。 

 この先、令和21年には、もう一度基幹的設備の

改良工事を行う予定でございます。そしてまた、

売電収入、これについてもしっかりと注目をして、

歳入の増加にも努めてまいりたいというふうに思

っております。 

 大切に施設を使いながら、直すべきところは直

し、そして売電収入等による歳入も確保する中で、

堅実な財政運営を努めてまいりますので、どうか

皆様にはご理解いただきますようお願いいたしま

す。 

 この組合議会は、副管理者として貝塚市の酒井

市長にお務めをいただいております。酒井副管理

者と私とで力を合わせ、また、一人一人の職員が

全力を傾注してこの事業に当たってまいりますの

で、今後も皆様方のご理解とご協力、どうぞよろ

しくお願いいたします。ありがとうございます。 

○井舎英生臨時議長 

 これより日程に入ります。 

 日程第１、会期決定についてを議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日の１日にいたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○井舎英生臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会

期は１日に決定いたしました。 

 次に、日程第２、選挙第２号議長選挙について

を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○井舎英生臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。 

 次に、お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、臨時議長において

指名することにいたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○井舎英生臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、臨時議長にお

いて指名することに決しました。 

 議長に南野敬介議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました南野敬介議員を議長

の当選者と定めることにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○井舎英生臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、南野敬介議員

が議長に当選されました。 

 議長の就任のご挨拶をお願いいたします。 

○南野敬介議長 

 お許しを頂きましたので、自席からではござい

ますが、議長就任のご挨拶をさせていただきたい

と思います。 

 ただいま、議員の皆様の温かいご推挙を頂きま

して、岸和田市貝塚市清掃施設組合議会の議長に

ご選任いただいたことに対しまして、厚く御礼申

し上げます。また、議長としての責任の重大さを

痛感しているところでございます。 

 さて、施設組合におきましては、岸和田市、貝

塚市の両市民が快適な生活環境を保つことができ

るよう、環境に優しい、また、安全で安心な清掃

工場として日々効率的な運転管理、維持管理に万

全を期していただくことを切に願っております。 

 また、資源循環型社会の形成の実現に向けては、

両市民、事業者、行政がそれぞれの役割を担い、

信頼し、協力し合える関係を構築していくことが

重要であると考えております。 
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 当クリーンセンターも本格稼働して17年が経ち

ましたが、より一層の適正管理に努め、市民から

親しまれる施設、市民が誇りに思える施設にして

いただければと考えております。 

 最後になりますが、議員各位並びに理事者にお

かれましては、一層のご支援、ご協力を賜ります

ようお願い申し上げまして、甚だ簡単ではござい

ますが、議長就任の挨拶とさせていただきます。

どうもありがとうございました。 

○井舎英生臨時議長 

 それでは、議長と交代します。長らくご協力を

頂き、ありがとうございます。 

 暫時休憩いたします。 

   午前10時26分休憩 

 

   午前10時26分再開 

○南野敬介議長 

 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 初めに、日程第３、選挙第３号副議長選挙につ

いてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。 

 次に、お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名する

ことにいたしたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、議長において

指名することに決しました。 

 副議長には海老原友子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました海老原友子議員を副

議長の当選者と定めることにご異議ございません

か。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、海老原友子議

員が副議長に当選されました。 

 副議長就任のご挨拶をお願いいたします。 

○海老原友子副議長 

 発言のお許しを頂きましたので、自席からでは

ございますが、一言お礼のご挨拶を申し上げます。 

 ただいま、議員の皆様方のご推挙によりまして

副議長という要職に就かせていただくことになり、

改めてその重責に身が引き締まる思いでございま

す。 

 さて、廃棄物行政におきまして、適正処理とと

もにごみの減量化を推進し、より一層の環境負荷

の軽減に向けた施策展開が求められているところ

でございます。 

 理事者の皆様方には、既成概念にとらわれるこ

となく、時の情勢を踏まえ、両市がより一層の連

携を図りながら、３Ｒの推進、循環型社会のさら

なる構築を目指し、中間処理の適正かつ効率的な

推進に努めていただきたいと思っているところで

ございます。 

 この上は、南野敬介議長とともに、円滑な議会

運営と、両市民が安心して暮らせる環境づくりの

ため努力してまいる所存でございます。 

 議員、理事者の皆様方の一層のご尽力を頂きま

すことを心からお願い申し上げまして、お礼のご

挨拶とさせていただきます。ありがとうございま

した。 

○南野敬介議長 

 次に、令和６年２月分例月出納検査結果報告、

令和６年３月分例月出納検査結果報告につきまし

ては、さきに議員各位にご送付いたしております

とおりであります。 

 本各件について質疑のある方は発言を願います。 

   〔「なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 
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 ないようですので、本報告を終わります。 

 次に、日程第４、議案第５号監査委員選任につ

き同意を求めるについてを上程いたします。 

 本件に対する提案理由の説明を求めます。永野

耕平管理者。 

○永野耕平管理者 

 ただいま上程の議案第５号監査委員選任につき

同意を求めるについて、提案理由をご説明申し上

げます。 

 本組合の監査委員につきましては、組合規約第

10条の規定に定めるところでありますが、議員の

うちから選任の食野雅由さんが去る５月16日に辞

職をされました。したがいまして、その後任の監

査委員として出原秀昭さんを選任いたしたいため、

地方自治法第196条第１項の規定に基づき、議会

の同意を賜りたくご提案申し上げる次第でありま

す。 

 何とぞご同意賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

○南野敬介議長 

 この際、お諮りいたします。 

 本案は質疑、討論を省略してご異議ございませ

んか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本案は質疑、

討論を省略することに決しました。 

 これより議案第５号を採決いたします。本件は

原案のとおり同意することに決しましてご異議ご

ざいませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本件は原案の

とおり同意されました。 

 ただいま監査委員に同意されました出原秀昭議

員からご挨拶を申し上げたいとの申出があります

ので、この際、発言を許します。出原委員。 

○出原秀昭監査委員 

 発言のお許しを頂きましたので、自席からでは

ございますが、一言ご挨拶をさせていただきます。 

 このたびは、議員の皆様方のご推挙によりまし

て監査委員に選出していただきましたことを心よ

りお礼申し上げます。 

 さて、今日の地方自治体を取り巻く財政状況は

厳しい状況でありまして、施設組合も同様であり

ます。その中で、公正で効率的な行財政の運営を

確保するための監査業務の重要性もますます高ま

ってきております。責任重大ではございますが、

監査委員として全力を尽くす所存でございます。 

 議員の皆様、また理事者の皆様にはさらなるご

支援、ご協力をよろしくお願い申し上げまして、

お礼のご挨拶とさせていただきます。ありがとう

ございました。 

○南野敬介議長 

 以上をもちまして、本臨時会の日程は全て終了

いたしました。 

 各案件につきましては、慎重にご審議賜り、厚

く御礼申し上げます。 

 これをもちまして、令和６年第１回岸和田市貝

塚市清掃施設組合議会臨時会を閉会いたします。 

   午前10時32分閉会 
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